

Bestyrelsesmøde 5/11-2018

Tilstede: Birthe, Bjarne, Bonnie, Therese, Mimi og Simon

1. Smalltalk
2. Referat fra sidst godkendt
3. Dagsorden godkendt
4. Simon referent og fælles ordstyrerrolle
5. 108 medlemmer - 5 nye til prøvetræning pt.
6. Status fra aktiviteterne

9 medlemmer var i Fælledparken til løb og havde en super dag. Vi skal finde et nyt løb som kan være næste motiverende løb.

Therese fortæller om gåtur til sommer fra Kbh til Helsingør, med træning op til.

Simon fortæller at han har snakket med fodboldholdet om intensiteten og at alle skal kunne være med.

Fodbold om søndagen: Vi vil rigtig gerne bakke op om fællesskabet der er kommet på medlemsinitiativ. Simon har undersøgt muligheden for at booke hallen, men det kan pt ikke lade sig gøre

Alle aktiviteter kører ellers fint

Til styrketræning har der været behov for at indskærpe diverse om ordensreglement og aftaler for nogle medlemmer – dette i forhold til ikke at benytte rummet uden for "vores" tid

Kontrakten er underskrevet og skal nu betales. Torsdagen ændrer sig pga nye hold i Fysioterapien.

Medlemsaftener: Simon og Therese får overblik og formulerer ansøgning til pulje som Simon er blevet gjort opmærksom på efter møde med Mia, Fritidsafdelingen

Jobnøglen - 2 fælles arrangementer. Funktioneltræning i december og spinning i januar.

7. Nyt fra Simon:

Nyhedsbrev: med ændringer. Medlemsaftener og torsdagstræning.
Indmeldelsesblanketter skal laves på alle medlemmer igen i 2019

8. Evt.

Til generalforsamlingen skal vi have oplægsholder - tænk over det!

I december er bestyrelsesmødet 5/12 kl.13-15 i Cafe Stolpen